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Шановний В’ячеславе Юрійовичу!

На виконання доручення виконувача обов’язків керівника апарату 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) Л. Верес від 17.10.2024 № 2445 (з), у Департаменті 
інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) в межах 

компетенції розглянуто Ваш запит від 16.10.2024, який надійшов з Київської 
міської ради, щодо надання  інформації із засобів відеофіксації комплексної 
системи відеоспостереження міста Києва (далі – Система), розташованих за 

адресою, зазначеною у запиті, за проміжок часу з 10:10 до 10:20 год 16.10.2024.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до статті 1 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, 
або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Закон 

регулює відносини стосовно вже існуючої інформації, яка знаходиться у 

володінні розпорядників публічної інформації, та не вимагає у відповідь на 

запит створювати нову інформацію. 
Пунктом 1.1. постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України 

від 29.09.2016 № 10 визначено, що інформація відповідає критеріям 

«відображеності та задокументованості» і є публічною у разі якщо, зокрема, 
запит стосується інформації, яка міститься в кількох документах і може бути 
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зібрана і надана без значних інтелектуальних зусиль (наприклад, без 
проведення додаткового змістовного аналізу). 

Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно 

створити інформацію. 
Таким чином, запитувана інформація не відноситься до публічної та буде 

розглянута відповідно до Закону України «Про звернення громадян».
Процедура формування, ведення та інші питання функціонування 

комплексної системи відеоспостереження міста Києва визначаються 

Положенням про комплексну систему відеоспостереження міста Києва, 
затвердженим рішенням Київської міської ради від 05.07.2018 № 1195/5259, зі 
змінами затвердженими рішенням Київської міської ради від 09.02.2023              

№ 5928/5969  (далі – Положення). 
Відповідно до пункту 9.2. Положення, дані, отримані із засобів 

відеофіксації в Системі, зберігаються в термін до тридцяти календарних днів. У 

разі надходження до розпорядника Системи письмового звернення 

заінтересованих осіб, за наявності технічної можливості, термін зберігання 

даних із засобів відеофіксації Системи може бути додатково продовжено до 

тридцяти календарних днів, але не більш як один раз. Після закінчення терміну 

зберігання дані, отримані із засобів відеофіксації Системи, знищуються 

Системою в автоматичному режимі.
Враховуючи вищевикладене та інформацію, надану  адміністратором 

Системи, комунальним підприємством «Інформатика» виконавчого органу 

Київської міської    ради    (Київської міської державної адміністрації) листом   

від 18.10.2024 № 075/3-2524, засоби відеофіксації за адресою проспект 
Берестейський, 18 – наявні, відеоархів за запитуваний період часу відсутній з 
технічних причин (у зв’язку з проведенням обслуговування засобів 

відеофіксації).
Додатково інформуємо, що відповідно до статті 19 Конституції України, 

органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 
Звертаємо увагу, що ані Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до якого діє Департамент, ані Положення не наділяє ані 
розпорядника Системи (Департамент), ані адміністратора Системи (комунальне 

підприємство «Інформатика» виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації)) повноваженнями щодо надання 

інформації із Системи та пошуку інформації на підтвердження/спростування 

вчинення правопорушення, скоєння дорожньо-транспортної пригоди тощо чи 

здійснення оперативно-розшукової діяльності. Зазначеними повноваженнями 

згідно із законодавством України наділені правоохоронні органи, які 
Положенням визначені користувачами інформації в Системі та представникам 

яких надано доступ до інформації в Системі.
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Крім того, Положення не наділяє розпорядника та адміністратора Системи 

повноваженнями щодо надання відомостей з архіву даних Системи, у тому 

числі фізичним особам.
Права і обов’язки Департаменту, як розпорядника Системи визначені, у 

пункті 5.2 Положення, серед яких, зокрема право надавати, обмежувати та 

припиняти доступ до інформації в Системі користувачам інформації в Системі. 
Доступ до інформації в Системі надається шляхом видачі Департаментом 

відповідного наказу. 
На сьогодні, Департаментом у відповідності до підпункту 5.2.1 пункту 5.2, 

пункту 8.4 Положення, не приймалися рішення про надання доступу до 

інформації в Системі уповноваженим особам Київської міської ради та 

працівникам Департаменту.
Слід також зазначити, що Положення визначає Департамент 

розпорядником Системи, а не власником або розпорядником інформації в 

Системі, доступ до якої отримують користувачі інформації в Системі у 

порядку, визначеному Положенням.
Пунктом 4.5 Положення визначено, що користувачами інформації в 

Системі є посадові (службові) особи та працівники, визначені в пункті 8.1 цього 

Положення, які отримують доступ до інформації в Системі згідно з цим 

Положенням.
Відповідно до пункту 5.4 Положення користувачі інформації в Системі, 

зокрема отримують доступ до даних у Системі та використовують дані з 
Системи відповідно до законодавства, що регулює повноваження користувача 

інформації в Системі, посадових, службових або трудових обов’язків, для 

виконання яких надається доступ до інформації в Системі.
Вищезазначене також підтверджено Секретаріатом Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Акті перевірки додержання 

законодавства про захист персональних даних від 07.02.2020 за результатами 

планової виїзної перевірки додержання законодавства у сфері захисту 

персональних даних Департаментом. У цьому Акті, зокрема, зазначено, що 

«надання відомостей з архіву даних в Системі не є компетенцією Департаменту 

та\або адміністратора Системи. Водночас, володільцями інформації в Системі, 
в розумінні Положення є користувачі інформації в Системі, які мають 

відповідний обсяг повноважень, отримали доступ до інформації в Системі 
згідно з Положенням та використовують дані з Системи відповідно до 

законодавства, яке регулює повноваження користувача інформації в Системі, 
посадових, службових або трудових обов’язків для виконання яких надається 

доступ до інформації в Системі. Відтак, питання надання копій відеоматеріалів 

із Системи перебуває у сфері компетенції користувачів інформації в Системі, 
які отримали фактичний доступ до Системи, працюють на автоматизованих 

робочих місцях – користувачів, мають відповідний визначений законодавством 
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обсяг повноважень та право доступу до архіву даних програмно-апаратного 

комплексу Системи з можливістю перегляду та збереження даних».
Згідно з абзацом другим статті 251 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення (далі – КУпАП), обов’язок щодо збирання доказів 

покладається на осіб, уповноважених на складання протоколів про 

адміністративні правопорушення, визначених статтею 255 цього Кодексу.
У статті 255 КУпАП передбачено, що у справах про адміністративні 

правопорушення, що розглядаються судами, протоколи про правопорушення 

мають право складати уповноважені на те посадові особи, зокрема 

Національної поліції.
На сьогодні, доступ до інформації в Системі надано, зокрема 

уповноваженим посадовим (службовим) особам Управління патрульної поліції 
у місті Києві Департаменту патрульної поліції, Головного управління 

Національної поліції у  м. Києві та його територіальних (відокремлених) 
підрозділів, які отримують та використовують дані в Системі з 
автоматизованих робочих місць користувачів за реквізитами доступу до 

Системи та мають право доступу до архіву даних програмно-апаратного 

комплексу Системи з можливістю перегляду та збереження даних.

З повагою

Виконувач обов’язків директора                                                     Руслан ТРУНОВ

Бондаренко Максим  366-86-72


